

Danas je bjelopoljskoj opštoj bolnici održan radni sastanak sa predstavnicima Univerzitetske klinike iz Foče koji je sastavni dio IPA projekta „Zajedno za zdravlje“ kojim je zajedničkim kandidovanjem Univerzitetske bolnice iz Foče i Opšte bolnice Bijelo Polje kupljen najsavremeniji videeoskop ukupne vrijednosti 72.650,00€. Sastanku je pored prisustvovao prof.dr Milorad Čavić načelnik Odjeljenja gastroenterologije Kliničkog centra Crne Gore, koji je zajedno sa gastroenterolozima bjelopoljske bolnice obavio prve preglede na ovom savremenom aparatu.

Dr Čavić je tom prilikom kazao da će nabavkom ovog savremenog aparata, u bjelopoljskoj bolnici biti moguće raditi sve usluge iz oblasti gastroenerologije, koje se još rade samo na KCCG, te će samo rijetki pacijenti odlaziti na specijalističke preglede i Klinički centar. „Neobično sam srećan, što smo od onih pionirskih dana, kada smo 2008. godine uradili ovdje prvu gastroskopiju, običnim gastroskopom, danas u situaciji da radimo i one složene dijagnostičke procedure. Pacijenti su do sada mogli da dobiju samo opšti klinički gastroenterološki pregled, dok je sada moguće obavljati preglede jednjaka, želuca i dvanaestopalačnog crijeva, elektivnu i dijagnostičku gastroskopiju u smislu biopsije potencijalno nađenih promjena, terapijsku gastroskopiju sa zaustavljanjem krvarenja iz krvarećih lezija gornjeg digestivnog trakta. S druge strane, moguće je raditi kolonoskopiju, odnosno i pregled debelog crijeva“, izjavio je dr Čavić.

Nabavka ovog aparate u okviru projekta „Zajedno za zdravlje“, pozitivno će se odraziti, ne samo na funkcionisanje naših ustanova u smislu pružanja nekih novih usluga, nego i u smislu prikupljanja znanja i iskustava da učestvujemo u narednim pozivima i prijektima koje organizuje EU, odnosno Delegacija EU u Crnoj Gori i BiH, kazao je Miroslav Lečić iz Univerzitetske bolnice u Foči.

Realizacija ovog projekta je samo jedna u nizu aktivnosti koje preduzima menadžment bolnice u cilju podizanje nivoa zdravstvene usluge i zaštite, zajedno sa kontinuiranim usavršavanjem i usvajanjem novih procedura u okviru pozitivne medicinske prakse.